

打赢大气污染防治攻坚战

市散烧办对燃煤散烧管控工作开展第三次督导检查

散煤销售点取缔工作基本完成

本报讯(记者吴玉山)为认真贯彻全市大气污染防治攻坚战领导小组第三次推进会议精神,落实好燃煤散烧管控工作任务,迎接省燃煤散烧办督导组、暗访检查,11月18日至23日,按照市散烧办的工作安排,市质监局、市发改委、市安监局、市国土资源局、市环保局、市工商局组成6个督导组,采取明察和暗访的方式,对各县(市、区)燃煤散烧管控工作进展情况进行了第三次督导检查。此次主要对各单位散煤销售点取缔情况进行“回头看”以及“两改一替”进展情况督导检查。

督导组以确定的高污染燃料禁燃区为重点,对禁燃区设置的文件、地图等

资料进行了察看。从各督导组反馈的情况看,目前各县(市、区)散煤销售点取缔工作基本完成,对生产煤球的场所实施断电和设备拆除,但是取缔现场依然存在;各县(市、区)不同程度存在散煤经销户设备还没有拆除到位,地貌仍没有恢复,没有实现场地光等问题。针对这些问题,督导组要求各县(市、区)政府和散烧办在短时期内尽快清除到位。

督导组在对各单位取缔情况“回头看”的同时,重点检查了“煤改电”“煤改气”“洁净型煤替代”工作进展情况。从督导检查情况看,各单位的“替、改”工作进度不一。第五督导组在宝丰督导时发现,

宝丰的“两改”工作进展迅速,全县428户燃煤型饭店80%实现了“煤改电”或者“煤改气”,县政府就此项工作划拨补贴专项资金100万元,已经补贴到位20余万元。为解决冬季居民的取暖问题,宝丰县还制定了《宝丰县电能替代工作实施方案征求意见稿》等,散煤燃烧管控工作走在了全市前列。舞钢市散烧办在“煤改气”“煤改电”方面进行了一些有益的探索,对“煤改气”“煤改电”和洁净型煤生产配送中心实施工作确定了具体的时间表,“两改一替”工作正在有序推进。鲁山县、新华区、卫东区、湛河区、石龙区、新城区、高新区已经初步制定了“煤改电”“煤改气”工作方案,叶县、郟县

“替、改”工作会议已经召开,系列政策文件正在进一步拟定。

针对督导组发现的问题,市散烧办要求各县(市、区)政府、散烧办对前期取缔不彻底的,采取得力措施,加大执法合力,关停取缔,严防死守,防止死灰复燃,做到场地光;加大对禁燃区外散煤销售点的监督检查力度,禁止销售不合格煤品,禁止将煤品销售至禁燃区,另一方面要开展对无照经营散煤流动商贩和流动销售车辆的查处取缔,以最严格的执法、最严格的处罚严厉查处违法违规行为,对工作不力、进展缓慢、相互推诿的地方严肃追责问责。

葛巧红在宝丰县调研时指出

筑牢党建根基 助推经济发展

本报讯(记者王民峰)11月30日,市委常委、组织部长葛巧红到宝丰县,就基层党建和组织工作进行调研。

葛巧红一行先后到赵庄镇袁庄村、大黄村和商酒镇龙泉寺村、杨沟村,实地察看党员群众综合服务(站)的运转情况,并深入图书批发市场、老年公寓、群众家中,详细了解群众生产生活和基层党建工作情况;深入河南伊利乳业有限公司、宝丰县宝隆不锈钢制品有限公司实地察看,细致了解企业生产经营和党建工作开展情况。

葛巧红对宝丰县在经济社会发展等方面的建设取得的成绩给予肯定。她指出,宝丰县要持

续推进全面从严治党向基层延伸,筑牢党建根基,把从严治党贯彻到抓基层打基础工作中去,贯彻落实到党员队伍教育管理中去,贯彻落实到党内组织生活中去,努力把每个基层党组织建设成为坚强战斗堡垒。要强化强基固本思想,牢固树立抓基层的鲜明导向,重视基层、关心基层、支持基层,统筹推进各领域基层党建工作全面进步、全面过硬,为经济社会发展提供坚强组织保证。要加强班子队伍、党员队伍、选派干部三支队伍建设,激发活力、发挥作用,持续加强农村基层党建工作,切实让农村基层党建强起来、让农民群众富起来。

全市“推动移风易俗 树立文明乡风”电视电话会议召开

本报讯(记者孙聪利)11月28日下午,在收听收看全国、全省“推动移风易俗 树立文明乡风”电视电话会议后,我市接着召开电视电话会议,对贯彻落实好全国、全省会议精神,进一步做好“推动移风易俗 树立文明乡风”工作进行部署。

会议指出,近年来,全市深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,把移风易俗工作作为深化农村精神文明建设的重要内容,倡树文明新风,净化乡风民风,取得了明显成效。但是,要实现美丽乡村建设的要求和人民群众

的期待,还有大量工作要做。会议强调,“推动移风易俗,树立文明乡风”是加强农村精神文明建设的一项重要任务,是推动社会主义核心价值观在农村落地生根的必然要求,是深化美丽乡村建设的有效途径,是完成脱贫攻坚工作任务的重要抓手。全市各级各有关部门要高度重视,切实把思想和行动统一到中央和省、市委、省政府的决策部署上来,结合农村实际,坚持正面引导,深入开展宣传教育,积极实施专项治理,努力使乡风民风美起来、人居环境美起来、文化生活美起来,协同脱贫攻坚,建设社会主义新农村。

督导组考评情况全区通报

新华区大气污染防治比拼氛围浓

本报讯(记者毛玺玺)“这已经是区里进行的第三次督导考评了,每一次都是现场观摩、现场打分,并且还要将督导考评情况在全区通报,这种倒逼机制让我们丝毫不敢懈怠。”11月30日,新华区中兴路街道党工委书记李世广说。

据11月27日新华区大气污染防治攻坚战领导小组办公室(以下简称攻坚办)下发的一份通报显示,中兴路街道在今年新华区第三轮大气污染防治督导考评中排名东片区第二名。取得这样的成绩,对于中兴路街道来说,是动力,也是压力,“每一次都要排名,这次成绩还可以,但不代表下次一定能够好,其他街道也在努力,环境治理是个持续性工作,我们要一直保持高压态势。”李世广说。

据了解,11月24日至25日,新华区委、区政府有关领导带领该区攻坚办、攻坚办督查组、两办督查室、工商分局、食药监局等单位有关负责同志组成督导组,对辖区11个镇(街道、管委会)分东西片区进行了今年第三轮督导考评。此前新华区已经在全区开展了两次督导考评,此次第三轮督导考评是结合当前新华区突出存在的重点攻坚问题进

行的,涉及内容有“三堆”“小散乱差”污染源、燃煤散烧、清洁城市等整治情况。

为扎实推进大气污染防治攻坚战,让新华区大气污染防治工作督导考评倒逼机制真正发挥作用,目前,新华区11个镇(街道、管委会)比照区里的这种做法,也纷纷在各自辖区进行考评,将任务分解、传导压力。

11月30日下午,记者从新华区焦店镇了解到,该镇连日来对辖区13个村进行环境和“三堆”整治大评比,由各村负责人任考评员进行投票,评出优劣。评比中,焦店镇党委书记刘英旭亲自带队,召集13个村的负责人组成考评组,现场查看村容环境、小散乱企业及三堆整治情况。每发现一处问题,考评组都对整治不到位的情况进行严厉批评,并要求限时整改。考评结束后,该镇也要进行排名通报,对排名靠前的村进行现金奖励,对排名倒数的两个村进行罚款。“大气污染防治到底干得怎么样,从上到下都在比,街道与街道之间比,村与村也要比,真正在全区形成了大气污染防治工作的比拼氛围。”刘英旭说。



多措并举做好大气污染防治工作

11月30日,施工人员在手动给一辆机动车冲洗车轮胎。中兴路人防工程一期开工以来,施工方严格落实有关大气污染防治措施,所有出工地车辆都要经过水池清洁、自动喷淋和手动清洗三道程序,避免车辆带泥上路造成扬尘,多措并举做好大气污染防治工作。

本报记者 姜涛 摄

这么快就找到了满意的工作

河南省豫中暨城建类大中专毕业生就业双向选择洽谈会在我市举行

本报讯(记者孙鹏飞)“没想到这么快就找到了满意的工作,我心里非常高兴,刚才已经打电话给父母报喜了。”在11月25日举行的河南省豫中暨城建类大中专毕业生就业双向选择洽谈会上,河南城建学院材料与化工学院2013级学生梅欢顺利和深圳一家公司签订就业协议,“明年上半年课程完成后我到企业参加入职培训,之后就正式上班了。”

河南省豫中暨城建类大中专毕业生就业双向选择洽谈会由省教育厅主办、省大中专学生就业服务中心和河南城建学院承办,主要面向豫中地区高校城建类专业毕业生。上午9点,招聘会现场人头攒动、气氛热烈,不仅学生们围着心仪的用人单位投递简历,很多企业的招聘人员也转变观念,主动走到学生中间发放企业资料,宣传用人需求:“同学,这是我们的招聘岗位介绍,感兴趣的话到我们公司展位看看。”

据河南城建学院就业创业指导服务中心主任李涛飞介绍,此次招聘会通过就业信息平台、微信、短信、邮件等方式广泛邀请企业参加,共邀请到中国建筑技术集团、中建第十工程局、山东淄博建院、河南省第一建筑工程集团等省内240余家用人单位参加,提供就业岗位近7000个,共吸引了来自我市和许昌市、漯河市等地的高校毕业生8500余人参加。经过用人单位面试、学生选择,共有近4000名毕业生与用人单位达成就业意向,1100余人现场成功签约。

深入开展安全生产大检查 彻底消除事故隐患

我市交通运输行业全面加强冬季安全监管

本报讯(记者程颖)11月30日,据市交通运输局有关负责人介绍,按照全国、全省和全市安全生产大检查的部署要求,交通运输行业将全面加强冬季安全生产工作。

市交通运输局要求全市交通运输行业各单位要汲取“11·24”江西丰城电厂事故教训,深入开展安全生产大检查,彻底消除事故隐患。检查发现并立即整改事故隐患和不安全问题,不能立即整改的要逐一制定整改方案,做到责任、措施、资金、时限和预案“五落实”。对存在重大隐患不能保证安全生产的,要坚决停产整顿。对因工作责任不落实、措施不到位导致事故发生的,要严肃追责。

重拳打击非法营运,确保道路运输安全。各级道路运输管理机构必须督促运输企业严格落实“三不进站、六不出站”规定,充分运用动态监控系统,加大源头监管力度。积极配合公安交管等部门,严厉打击超员超速、超载超限、疲劳驾驶、非法载客等非法违规行为;严格落实营运客车凌晨2点到5点落地休息和接驳运输制度;进一步加强对危险化学品运输企业和运输车辆的安全监管,加大对运输车辆技术性能和运输从业人员资质监管力度,对不符合规定的车辆和人员严格禁止从事

危险货物运输;切实加强城市公交、出租车的安全监管,加大危爆物品检查力度;密切注意、及时了解恶劣天气对道路运输的影响,落实好冬季道路运输安全保障的各项措施。

加强水域监控,确保水上交通安全。各级海事部门将强化库区船舶管理,严厉打击“三无”船舶、非载客船舶载客等非法违法经营行为。督促航运企业加强对船舶技术状况和船上救生、消防设施配备情况的检查,加强对船员的安全生产教育培训,做到船舶适航、船员适任。进一步督促县、乡政府加强渡渡口的现场监管,切实落实乡镇船舶安全管理责任,严防事故发生。

加强施工现场监管,确保工程建设安全。督促道路施工企业根据气候和施工特点,制定严密有效的施工安全保障措施,坚决杜绝违章指挥、违章作业、违反劳动纪律的行为发生;开展交通运输在建项目安全生产大检查,及时发现和消除安全隐患,杜绝各类伤亡事故的发生。

强化公路桥梁巡查,做好应急保通工作。公路管理部门将加强对公路路面、路基、桥梁、隧道,特别是山区公路、长大桥梁和事故多发路段的日常养护以及重要

时段的路政巡查和路况监控,保障冰雪雨雪雾等恶劣天气状况下道路通行安全;及时储备防滑防冻物资和应急抢险机械,充实应急抢险队伍,确保一旦发生紧急事件,能够快速响应、有效处置;加强危桥险路的监测、检查和抢修,对于边施工边通行路段要设置醒目安全标志,确保施工安全和道路畅通。

消除火灾隐患,确保冬季消防安全。交通运输行业各有关单位将严格按照有关规定配备、设置、检查、维修消防器材,针对场站码头、车辆船舶、办公场所、服务区 and 在建工程施工工地等重点防控区域进行重点排查,特别要做好客运站场、危货车辆的防火防爆工作,对排查中出现的火灾隐患及时彻底整改。

注销公告

河南瑞恒邦贸易有限公司(注册号:41040000047825)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

河南瑞恒邦贸易有限公司
2016年12月1日

市交通运输局开展整治市区客运市场专项行动

重点治理出租车行业八种行为

本报讯(记者程颖)11月29日,据市交通运输局有关负责人介绍,该局从11月29日起启动为期一周的市区客运市场专项整治行动,将对出租车行业出现的八种行为进行专项整治。

近段时间,群众拨打客运监督举报电话12328,投诉出租车拒载、不文明驾驶等现象有所增多。在对此

些投诉进行了处理和回复后,为了从根本上提升市区出租车行业服务水平,市交通运输局启动了这次专项整治行动,将对出租车行业出现的八种违法违规行为进行重罚。这八种行为分别是:拒载、议价、途中甩客或者故意绕道行驶;未经乘客同意搭载其他乘客;不按照规定使用计价器、计价设备,违规收费;不按照规定出具相应

车费票据;不按照规定携带道路运输证、从业资格证件;不按照规定使用巡游出租车相关设备;接受巡游出租车电召任务后未履行约定;不按照规定使用文明礼貌用语,车容车貌不符合要求等。

这位负责人表示,如果群众发现或遭遇出租车违法违规行为,请注意保留票据或音频、视频等相关证据,并拨打电话12328进行举报,交通违法行为将及时查处并向乘客反馈处理结果。按照国家有关法律法规,交通违法行为除对相关责任人进行批评教育外,还将对其处以200元以上2000元以下的罚款。

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局

关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第20号

根据《中华人民共和国银行业监督管理法》《中国银监会中资商业银行行政许可事项实施办法》等相关法律法规,中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准该机构设立开业,颁发《中华人民共和国金融许可证》,业务范围:许可中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称:郑州银行股份有限公司平顶山分行
机构编码:B1036341040001
许可证流水号:00585152
批准成立日期:2016-11-22

住所:河南省平顶山市湛河区开源路与轻工路交叉口东南角
邮政编码:467000
联系电话:0375-2562006
发证日期:2016-11-23

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。